
Varaždinska županija predstavila se okusima, mirisima i bogatom

poviješću u Mariboru, župan Stričak i gradonačelnik Maribora Arsenovič

obišli OPG-ovce na gradskoj tržnici
16.11.2024.

Drugi po veličini najveći grad u Sloveniji, Maribor bio je danas „ sjedište Varaždinske

županije“. Naime, Varaždinska se županija putem svojih OPG-ova predstavila

građanima Maribora te njihovim gostima.

Osim OPG-ova, svim posjetiteljima koji su došli na glavnu Gradsku tržnicu

predstavile su se i sve Turističke zajednice s područja Varaždinske županije, a

posebno je bilo zanimljivo predstavljanje Adventa u Varaždinu koji počinje za dva

tjedna.

Kutak Varaždinske županije obišao je i domaćin, gradonačelnik Maribora Sašo

Arsenovič u pratnji župana Varaždinske županije Anđelka Stričaka kojima su

pripadnici Husarske garde Varaždinske županije i Varaždinske građanske garde

predali prijavak, a društvo su im činile i Dame u povijesnim haljinama.



Za dobru atmosferu pobrinuli su se tamburaši KUD-a Hajdina te Margareta Piskač

koja je sve nazočne oduševila sviranjem na Glazbenoj kamperici, a svi posjetitelji

mogli su uživati u sarmi pripremljenoj od zelja kojeg je donirala Marija Cafuk,

vlasnica OPG-a Cafuk.

Gradonačelnik Maribora Sašo Arsenovič nije krio oduševljenje ponudom i

predstavljanjem Varaždinske županije u središtu Maribora.

- Građani Maribora su imali prilike pobliže upoznati sve prednosti Varaždinske

županije, najstarije hrvatske županije koja nas je oduševila svojom bogatom

poviješću i gastronomijom. Imamo mnogo toga zajedničkoga i na nama je da to

iskoristimo. Zahvaljujem se kolegi Stričaku na dolasku, zaista je bilo ugodno osjetiti

dašak Varaždinske županije u našem Mariboru. Svi smo uživali - rekao je

gradonačelnik Arsenovič.

Zahvalivši se na domaćinstvu, župan Stričak je naglasio kako Varaždinska županija i

Grad Maribor imaju mnogo sličnosti, od ulaganja u obrazovanje, kulturu, ali i do

njegovanja bogate povijesti.

- Drago mi je da smo danas u Mariboru, drugom najvećem gradu u Sloveniji u kojem

živi i mnogo Hrvata. Maribor se razvija velikom brzinom i osim industrije bogat je

mnogim kulturnim događajima i manifestacijama. Stoga je posebno važno da smo se

imali prilike predstaviti u jednom takvom gradu, a koliko smo imali prilike vidjeti,

građani Maribora su oduševljeni ponudom naših OPG-ova. Prije nekoliko godina

naša Glazbena škola uspostavila je suradnju s Konzervatorijem za glazbu i balet u

Mariboru, a na nama je da osim kulture suradnju proširimo i na područje

gospodarstva, turizma i obrazovanja- rekao je župan Stričak.

Kutak Varaždinske županije posjetili su i počasni konzul Republike Hrvatske u

Mariboru prof.dr.sc. Šime Ivanjko, direktor TZ Varaždinske županije Goran Mališ,

Darko Majhen, pročelnik za gospodarstvo i europske poslove Varaždinske županije,

te Nataša Matijevič, direktorica Mariborskih tržnica, Nataša Ritonija, direktorica



Regionalne razvojne agencije, Ranko Šmigoc, direktor Mariborskih mjesnih

nekretnina te Jure Struc, direktor Mariborskog zavoda za turizam.


















